

**Отзыв научного руководителя о диссертации на соискание ученой степени  
кандидата психологических наук по специальности 5.3.3. Психология труда,  
инженерная психология, когнитивная эргономика (психологические науки)  
«Субъективная семантика понятия «творчество» у представителей профессий с  
разным уровнем регламентации выполнения трудовых задач»  
Корневой Оксаны Геннадьевны**

Оксана Геннадьевна Корнева уже в течение многих лет занимается изучением проблемы творчества представителей самых разных профессиональных областей, в круг ее научных интересов входят и субъекты творческой активности, и ее продукты, и условия, которые вдохновляют или препятствуют творчеству. Чем бы Оксана Геннадьевна не занималась, она изучает мир профессионалов, опираясь на методологию психологии субъективной семантики Е.Ю. Артемьевой, лежащей в русле теории деятельности А.Н. Леонтьева.

Оксана Геннадьевна - выпускница и бывшая аспирантка нашего факультета, в своей работе она воплощает лучшие традиции своей альма матер – исследовательскую честность, высокую критичность, требовательность к себе, постоянное стремление к самосовершенствованию, которые дополняются внимательностью к деталям, большим уважением к коллегам и своим респондентам. Она является достойным представителем московской психологической школы. Работу О.Г. Корневой отличает тщательность на каждом ее этапе: сбора и анализа литературных данных; подбора методического инструментария; непосредственного общения с обследуемыми специалистами; анализа полученных данных, написания и оформления текста.

О.Г. Корневой удалось на высоком профессиональном уровне показать сложность изучения творческой активности на рабочих местах специалистов, различающихся степенью регламентации своего труда, разработать методику для оценки отношения к возможности проявления творчества в работе, показать пути практического применения полученных результатов. О.Г. Корнева – человек талантливый с неординарным мышлением и очень скромный, открытый всему новому и критичный, человек, сотрудничать с которым доставляет большое удовольствие. Такие уникальные специалисты, как О.Г. Корнева, своим трудолюбием, азартом исследователя, человеческой тонкостью и честностью, особым чувством стиля вызывают глубокое доверие и уважение как специалисту в своей области.

Диссертация на соискание ученой степени кандидата психологических наук О.Г.Корневой на тему: «Субъективная семантика понятия «творчество» у представителей профессий с разным уровнем регламентации выполнения трудовых задач» по специальности: 5.3.3. Психология труда, инженерная психология, когнитивная эргономика (психологические науки) соответствует требованиям, предъявляемым МГУ имени М.В.Ломоносова к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук и рекомендуется к защите в диссертационном совете МГУ.053.1.

Гражданка РФ, кандидат психологических наук, доцент,  
доцент кафедры психологии труда и инженерной психологии  
факультета психологии МГУ имени М.В. Ломоносова

М.М.Абдуллаева

«11» 09 2024 г.

адрес г. Москва, тер. Ленинские Горы, д. 1  
телефон 8 495 629 59 97  
e-mail mma11msu@gmail.com

11.09.2024